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16. Seien Z und y zwei feste Punkte auf der Sphiare S* = {7 € R? | ||Z|| = 1}. Berechnen
Sie das (skalare) Oberflachenintegral

¢b (#.2)(2.) do(2).

17. Verifizieren Sie den Satz von Stokes fiir das Vektorfeld

Tr+y
v(z,y, z) = y°
€T — E2

und die Flache F' mit

F={(z,y,2) ER* | z=2"+y", 2 <1}

18. Weisen Sie den Integralsatz von Stokes fiir das Kurvenintegral

9§ rydr +yzdy + rzdz
C

nach, wobei C' die Berandung der Flache
O={(r,y,2) R’ |z =2 —y* |z| < 1, [y| < 1}
bezeichnet.

19. Sei P, der Vektorraum der homogenen Polynome vom Grad n in den Variablen z, y, z.
Bestimmen Sie Basen der Raume

H,={pe P, | Ap=0}

fiir n = 1,2, 3. (Hinweis: der Raum H,, hat Dimension 2n + 1).
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